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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI.  Por 

motivos técnicos, não foi possível a transmissão pelo Facebook. Primeiro ano do primeiro biênio da 

nona legislatura. Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas e 

trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no edifício e sala próprios, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, comigo, 

Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a presença dos seguintes Vereadores, 

que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de Almeida, Eduardo Prestes de Faria, 

José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz da Cruz, Rodinei de Camargo 

Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em votação a ata da quinta sessão 

ordinária, bem como as atas da sexta, sétima e oitava sessões extraordinárias. Não havendo 

impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando 

as Leis Municipais nºs 838 e 839/2025 e Leis Complementares nºs 99 a 101/2025; do Executivo 

encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 42/2025, de autoria da Vereadora Ângela 

Cristina Campos de Almeida, solicitando informações sobre a possibilidade da regularização do 

trânsito como a colocação de placas de sinalização pinturas e faixas em nossa cidade;  nº 43/2025, 

de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade da 

intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria 

no final da Rua Rio Claro; nº 44/2025, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando 

informações sobre a possibilidade da construção de um poço artesiano no Bairro dos Arrudas; nº 

45/2025, de autoria do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, solicitando informações sobre a 

possibilidade da intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia 

elétrica na Rua Torquato Barbosa, no Bairro do Tatetu; nº 46/2025, de autoria do Vereador 

Robinson Queiroz da Cruz, solicitando informações sobre a possibilidade de fazer parceria com 

alguém que possa disponibilizar aulas de equoterapia para as crianças autistas; nº 47/2025, de 

autoria da Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, solicitando informações sobre a 

possibilidade de acrescentar no atendimento do CEMAE um esporte direcionado para as crianças 

autistas ou que tenham alguma deficiência; nº 49/2025, de autoria da Vereadora Ângela Cristina 

Campos de Almeida, solicitando informações sobre a possibilidade da criação de um projeto 

voltado para atender as mães ou responsáveis por crianças autistas e com alguma deficiência; nº 

50/2025, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a 

possibilidade da intercessão junto a Nova Sabesp no sentido da extensão de rede de agua no rancho 

do véio. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: da 

Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, nº 59/2025, solicitando informações sobre a 

possibilidade de criar mais um dia de atendimento da médica ginecologista para o Bairro do 

Cercadinho; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 60/2025, solicitando informações sobre a 

possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia 

elétrica na Rua Benedito Leme, no Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 61/2025, 

solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Nova Sabesp no sentido da 

extensão de rede de esgoto na Rua Elisa Maria Leme, no Bairro do Cercadinho; do Vereador 
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Reinaldo Carlos Vieira, nº 62/2025, solicitando informações sobre a possibilidade da construção de 

um cômodo para servir de abrigo ou descano aos motoristas das ambulâncias; do Vereador 

Reverson Tiago Dias, nº 63/2025, solicitando diversas informações sobre os lotes disponíveis na 

área industrial; do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 64/2025, solicitando informações sobre a 

possibilidade do Executivo disponibilizar curso de barbeiro em nossa cidade; do Vereador Eduardo 

Prestes de Faria, nº 65/2025, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a 

Nova Sabesp no sentido de urgentes reparos e limpeza na rede de esgoto que esta vazando na Rua 

Sorocaba, Jardim São Paulo; do Vereador José Benedito Leme, nº 66/2025, solicitando diversas 

informações sobre a possibilidade da pavimentação asfáltica ou a colocação de lajotas nas Ruas 

Olga de Lima, Maria Correia Cavalheiro, Matheus Botelho da Silva, Barnabé Ruivo, Estrada 

Primavera e Estrada das Rosas no Bairro do Cercadinho. Colocados em discussão manifestaram-se 

os Vereadores Ângela Cristina Campos de Almeida, sobre o de nº 59/2025; José Benedito Leme, 

sobre os de nºs 59, 61 e 66/2025; Eduardo Prestes de Faria, sobre os de nºs 60 e 65/2025; Reinaldo 

Carlos Vieira, sobre o de nº 62/2025; Reverson Tiago Dias, sobre o de nº 63/2025 e Silvanildo 

Santos Pereira, sobre o de nº 64/2025. Colocados em votação foram aprovados. INDICAÇÕES: do 

Vereador José Benedito Leme, nº 51/2025, no sentido de fazer uma reforma como pintura, 

substituição de portas ou que se fizer necessário no CRAS e nos outros departamentos ao redor 

como Detran, costura do Fundo Social e outros; do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 

52/2025, no sentido da colocação de braços de luz nos quatro postes de iluminação pública 

colocados recentemente na Rua Pedro Bento de Oliveira, Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, nº 53/2025, no sentido da continuação da pavimentação asfáltica na Rua 

Piedade, Jardim São Paulo; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 54/2025, no sentido do 

fechamento com muro ou alambrado o barranco no final da Rua Cassimiro Gomes Mariano, Bairro 

do Tatetu; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 55/2025, no sentido da notificação dos 

proprietários para a limpeza dos terrenos baldios localizados no Loteamento Recanto dos Pássaros; 

do Vereador José Benedito Leme, nº 56/2025, no sentido de fazer o recapeamento por cima das 

lajotas ou que sejam substituídas nas Ruas Margarida, Tulipa e Antônio Leme Neto, no Bairro do 

Cercadinho; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 57/2025, no sentido da colocação de 

container de lixo na Estrada Municipal Luís de Arruda, Bairro do Cerrado.  Franqueada à palavra, 

manifestarem-se os Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o Senhor 

Presidente determinou que fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Foram inscritos 

quatro Vereadores, cada um com 7 minutos para sua explanação. 1) Eduardo Prestes Faria: “boa 

noite a todos eu quero com a minha explicação agradecer a Deus pelos quatro meses já de trabalho 

nesta Casa de Leis que vem sendo muito satisfatório e estou feliz trabalhando novamente nesta 

Casa, correndo atras de verbas, buscando melhorias, fazendo requerimentos. O Vereador é muito 

cobrado, eu sou cobrado e quando vejo que algo que a pessoa me criticou e eu sei que está errado 

mesmo eu me calo, tem o momento de falar e calar, mas o meu papel estou fazendo correndo atras 

de melhorias para nossa cidade. Quero agradecer ao Prefeito ao Vice-Prefeito, aos encarregados 

Senhor Adelson, Vanderley, Alessandra da Saúde, Anderson da Educação e demais funcionários 

que estão fazendo seu trabalho e quem ganha com isso é a população. Agradeço aos Deputados que 
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sempre estão disponibilizando verbas para o município, Deputado Vitão do Cachorrão assim 

conhecido, Deputado Marcos Pereira e estamos aí para trabalhar. Agradeço as meninas aqui desta 

Casa, Marcia, Renata e Camila que sempre estão nos ajudando e fazendo um bom trabalho também 

auxiliando os Vereadores, boa noite a todos”. 2) Ângela Cristina Campos de Almeida: “boa noite a 

todos. Eu agradeço a todos os Vereadores por me apoiarem na votação do projeto antibullying, 

aprovado na sessão passada por unanimidade, agradeço ao Prefeito por estar atendendo meus 

pedidos, alguns ainda não foram atendidos e a gente é cobrado, o munícipe fica decepcionado as 

vezes com nós Vereadores, mas nós também ficamos, a gente trabalha e luta por melhorias e ter um 

retorno e nem sempre conseguimos, existem regras, leis a serem cumpridas, temos sonhos a serem 

realizados e se Deus quiser vamos conseguir mais e mais para o município. Agradeço as escolas por 

terem me recebido, ao Anderson da Educação por ter me cedido o espaço para dar palestras as 

crianças. Agradeço a Deus por me dar a oportunidade de estar como Vereadora, lutando por 

melhorias, muito obrigado e boa noite”. 3) José Benedito Leme: “boa noite a todos, a plateia, as 

funcionárias, eu tenho sete minutos para minha explicação que não sei nem por onde começar a 

falar. Fui Vereador nesta Casa por vinte anos, e quatro anos como Vice-Prefeito, e fico muito 

honrado em poder ter feito parte desta casa e de muitas conquistas em nossa cidade, são inúmeras as 

coisas que se eu for falar fico a noite toda. Alguns reconhecem outros me criticam, mas enfim o 

meu papel como Vereador eu cumpro muito bem, eu cobro o Prefeito, o Vice, o Adelson, 

Deputados, vou atras de verbas, faço requerimentos, indicações, até recebi um apelido de zé 

lombada, por tanta lombada que peço, mas se o munícipe vem até mim eu tenho que pedir, 

Vereador está aqui para trabalhar e não dizer amem a tudo e a todos. Quero deixar registrado aqui 

que o Prefeito vem trabalhando muito e os quatro anos anteriores me atendeu em muitos pedidos, 

mas ainda tem alguns que continuo cobrando e espero ser atendido como a reforma da escola do 

Cercadinho, colocação de toldos nas escolas, creches, melhorias na Saúde como aumento do pronto 

atendimento, colocação de farmacêutica até às 22 horas, aumentar os dias do médico ginecologista  

no posto de saúde central e nos bairros e outros que agora não me lembro e eu tenho certeza que o 

Prefeito irá olhar com carinho e me atender, estou batalhando muito em cima disso, eu sou 

Vereador pra todos não importa se votou em mim ou não, eu recebo pra isso, agradeço todos os 

meus eleitores, agradeço ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, e quero também agradecer a plateia aqui 

presente, ficamos honrados com a presença de todos nas sessões, antigamente não vinha ninguém, 

hoje é gostoso ver a casa cheia, boa noite e muito obrigado”. 4) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a 

todos aqui, a plateia, a Diretora e as demais funcionárias, primeiramente agradeço ao meu Deus 

misericordioso por me conceder o dom da vida e por estar a frente desta casa de Leis como 

Presidente  e estou também a frente como motorista da ambulância e sou muito cobrado na área da 

saúde, não é fácil trabalhar de gente com o público e sou cobrado diariamente, e pode vir me 

procurar que estarei sempre a disposição dos munícipes, fomos escolhidos pelo povo e temos que 

honrar os votos que tivemos “deus não escolhe os capacitados, ele capacita o escolhido”, e eu 

agradeço muito a diretora desta Casa a Marcia por este grande acolhimento e apoio. Sobre a estrada 

do Bairro do Perobal, eu pediria que o engenheiro desse uma olhada lá e fizesse duas saídas de água 

para melhorar escoamento da água, pois se não der atenção será um trabalho perdido naquele local. 
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Agradeço ao Prefeito por todo apoio, ao Vice, aos diretores da saúde, da educação, agradeço aos 

Deputados pelo apoio e pelas verbas destinadas ao nosso município, agradeço ao povo que confiou 

em mim, agradeço a minha família, boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 

presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da 

Câmara ................................. Eu, ............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, 

Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi********************************** 


